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1000 100,74 1070 1000 80 1”7 2,040 0,40 185,2 93,7 1,333
1200 100,74 1270 1200 80 1” 2,300 0,40 2141 1081 1,337
1400 100,74 1470 1400 80 1”7 2,600 0,50 238,5 120,3 1,340
1600 100,74 1670 1600 80 1”7 2,900 0,60 262,3 1321 1,343
1800 100,74 1870 1800 80 1”7 3,200 0,65 285,7 1435 1,348
2000 100,74 2070 2000 80 1”7 3,500 0,70 308,7 154,6 1,354
Calcdo delle? Potenza Te.rm'ca perAT gen.en'co AT generico N
Potenza TenricaA T generico = Poterza tenmica AT 50 x 5o
min. 3 cm D
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1000 0,046 42 Ul ©
1200 0,051 47
1400 0,057 61
1600 0,063 75
1800 0,068 98 o+
2000 0,073 121 \

Calcolo della perdita di carico valida per T=15°C.

min. 10 cm




